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Οι ιδιαιτερότητες είναι δώρα του Θεού.

Ας τις προσφέρετε για την παγκόσμια υπηρεσία.

Σήμερα, ο προ-προπάππους, ο πατέρας Μπράμα και ο πατέρας Σίβα δίνουν σε όλη την εξυψωμένη, τυχερή
γενιά των Μπράμινς σε όλο τον κόσμο πολλά - πολλά συγχαρητήρια δισεκατομμύρια φορές για τα θεϊκά,
αλόκικ γενέθλια. Μαζί με αυτό, δίνουν ευχές γενεθλίων με βαθιά αγάπη καθώς και πνευματικά λουλούδια
αγάπης από την καρδιά τους. Είναι πολύ χαρούμενοι που βλέπουν τις ιδιαιτερότητες κάθε ψυχής Μπράμιν.
Στην καρδιά τους τραγουδούν το τραγούδι: Ουά παιδιά! Ουά! Σήμερα, από την άμριτ βέλα, υπήρχαν εκείνα
τα κύματα ευτυχίας ορατά στην καρδιά του καθενός: «Ουά τα γενέθλια του Πατέρα μας και τα δικά μας!» Ο
Πατέρας χάρηκε επίσης που είδε τις γιρλάντες των ευχών όλων των παιδιών από την άμριτ βέλα. Σε
ολόκληρο τον κύκλο, αυτά τα γενέθλια γιορτάζονται μόνο στην εποχή της συμβολής. Ακόμα και στη χρυσή
εποχή, δεν θα γιορτάζετε τέτοια αλόκικ γενέθλια. Ακόμα κι εκεί, δεν θα έχετε τόσο μοναδικά γενέθλια, όταν
ο Πατέρας και τα παιδιά γεννιούνται την ίδια μέρα. Μέχρι τώρα, έχετε ακούσει ποτέ για γενέθλια που είναι
την ίδια μέρα για τον Πατέρα και τα παιδιά Του; Ωστόσο, σήμερα, τα γενέθλια που γιορτάζετε είναι τα δικά
σας παιδιά, και του ΜπαπΝτάντα την ίδια μέρα. Λοιπόν, τραγουδάτε τραγούδια του ουά, ουά (θαύμα), έτσι
δεν είναι;

Σήμερα, στην άμριτ βέλα, ο ΜπαπΝτάντα έφτιαχνε ένα κομποσκοίνι. Ποιο κομποσκοίνι δημιουργούσε; Δεν
έφτιαχνε το τελευταίο κομποσκοίνι των 108, που σας κάνει να αναρωτιέστε αν το όνομά είναι μέσα ή όχι,
αλλά, έκανε ένα κομποσκοίνι σήμερα για τα παιδιά που έχουν παραμείνει αθάνατα με την ευλογία να είναι
αθάνατα από την αρχή της ίδρυσης μέχρι τώρα, που ο χρόνος είναι κοντά στην καταστροφή. Σύμφωνα με το
δράμα, είναι και μέσα στους εξυψωμένους ρόλους αυτών των ψυχών το να βλέπετε και να ακούτε τις θεϊκές
δραστηριότητες μαζί με τον Θεό, τον Ύψιστο των Υψίστων. Ωστόσο, υπάρχουν πολύ λίγοι από αυτούς. Το
έχετε όλοι αυτό στον ρόλο σας; Ο ΜπαπΝτάντα σας κάνει την Μπράμιν δυναστεία. Για αυτούς είναι που,
όσον αφορά τον κόσμο, όλες εσείς οι Μπράμιν ψυχές είστε πολύ, πολύ, πολύ τυχερές. Γιατί; Είστε στη σειρά
της χούφτας μέσα από τα δισεκατομμύρια και μερικοί επιλεγμένοι από αυτή τη χούφτα. Από τη μια πλευρά,
υπάρχουν τα δισεκατομμύρια ψυχές του κόσμου και από την άλλη πλευρά, είστε όλοι εσείς οι Μπράμιν
ψυχές, που είστε ενωμένοι. Έτσι, σε αυτά τα γενέθλια, ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε το ωροσκόπιο κάθε παιδιού -
όχι μόνο μερικών από εσάς, αλλά κάθε παιδιού - και σας στόλιζε με κομποσκοίνια ιδιαιτεροτήτων. Είτε
είστε νέες ψυχές, είτε εκείνες οι ψυχές από την αρχή, είτε από τη μέση, είστε ξεχωριστές και θα παραμείνετε
ξεχωριστές. Θα παραμείνετε ξεχωριστές σε όλο τον κύκλο. Σε όλο τον κύκλο, όλες οι ψυχές του κόσμου θα
σας βλέπουν εσάς εξυψωμένες ψυχές με βλέμμα μεγαλείου. Ο καθένας σας λοιπόν γνωρίζει τις
ιδιαιτερότητες του; Τις ξέρετε; Γνωρίζει ο καθένας την ιδιαιτερότητά του; Αν ναι, τότε σηκώστε το ένα χέρι.
Πολύ καλά! Τι κάνετε με αυτές τις ιδιαιτερότητες; Ξέρετε ότι είναι πολύ καλές, τις δέχεστε ως πολύ καλές,
αλλά τι κάνετε με αυτές τις ιδιαιτερότητες; (Τις χρησιμοποιούμε για υπηρεσία.) Δεν τις χρησιμοποιείτε με
κανέναν άλλο τρόπο, έτσι δεν είναι; Οι ιδιαιτερότητες είναι δώρο Θεού. Ένα δώρο από τον Θεό πρέπει να
προσφέρεται συνεχώς για την παγκόσμια υπηρεσία. Αν οι ιδιαιτερότητες χρησιμοποιούνται με αρνητικό
τρόπο, παίρνουν μια μορφή αλαζονείας. Αυτό συμβαίνει επειδή, αφού μπείτε στο μονοπάτι αυτής της
γνώσης, αφού μπείτε στη Μπράμιν ζωή, αποκτάτε πολλές ιδιαιτερότητες από τον Πατέρα, γιατί, με το να
ανήκετε στον Πατέρα, διεκδικείτε ένα δικαίωμα στους θησαυρούς των ιδιαιτεροτήτων. Δεν έχετε μόνο μία ή
δύο ιδιαιτερότητες, έχετε πολλές ιδιαιτερότητες. Και στο μνημείο επίσης, οι ιδιαιτερότητες σας αναφέρονται
ως 16 ουράνιοι βαθμοί πληρότητας. Δεν υπάρχουν μόνο 16, αλλά το 16 σημαίνει το πλήρες. Σημαίνει να
είστε γεμάτοι με όλες τις αρετές. Το να είστε πλήρεις, είναι κάτι από τις λεπτομέρειες του να είστε «εντελώς



χωρίς ελαττώματα». Στις λέξεις, είναι «εντελώς χωρίς ελαττώματα», αλλά στην πληρότητα, υπάρχουν
πολλές λεπτομέρειες. Έτσι, ο κάθε Μπράμιν αποκτά ιδιαιτερότητες ως κληρονομιά από τον Πατέρα.
Ωστόσο, πρέπει να εντυπωθείτε αυτές τις ιδιαιτερότητες και μετά να τις χρησιμοποιήσετε για υπηρεσία. Όχι
ότι αυτή είναι η ιδιαιτερότητά μου, αλλά ότι αυτή είναι δώρο του Θεού. Όταν θεωρείτε ότι είναι δώρο από
τον Θεό, αυτή η ιδιαιτερότητα θα γεμίσει με τις δυνάμεις του Θεού. Λέγοντας ότι είναι δική σας, πρέπει να
αντιμετωπίσετε και την αλαζονεία και την προσβολή. Το σημάδι του να έχετε οποιοδήποτε είδος αλαζονείας
για τη γνώση, τη γιόγκα, την υπηρεσία, τη διάνοια ή για οποιαδήποτε αρετή είναι, ότι μια τέτοια ψυχή θα
νιώθει πολύ γρήγορα ότι την προσβάλουν. Είστε λοιπόν ιδιαίτερες ψυχές, δηλαδή έχετε δικαίωμα σε αυτά τα
δώρα από τον Θεό.

Σήμερα λοιπόν, όλοι εσείς έχετε έρθει για να γιορτάσετε τα γενέθλια του ΜπαπΝτάντα, έτσι δεν είναι; Και ο
ΜπαπΝτάντα έχει έρθει για να γιορτάσει τα γενέθλια όλων σας. Απλώς θα γιορτάσετε τα γενέθλια του
ΜπαπΝτάντα, αλλά ο ΜπαπΝτάντα ήρθε για να γιορτάσει τα γενέθλια ολόκληρης της γενιάς των Μπράμιν.
Ανεξάρτητα από το αν κάθεστε μακριά σε αυτή τη χώρα ή μακριά σε κάποια γωνιά του εξωτερικού, για κάθε
ψυχή που έχει γίνει Μπράμιν και ανήκει στη Μπράμιν γενιά, ο ΜπαπΝτάντα γιορτάζει τα γενέθλιά της. Τα
γιορτάζετε κι εσείς. Γιορτάζετε τα γενέθλια όλων, έτσι δεν είναι; Ή, είναι τα γενέθλια μόνο εκείνων που
κάθονται εδώ; Τους θυμάστε όλους, έτσι δεν είναι; Κοιτάξτε, όλοι παρακολουθούν για να δουν αν
γιορτάζετε και εσείς τα γενέθλιά τους ή όχι. Γιορτάζετε λοιπόν τα γενέθλια όλων. Συγχαρητήρια,
συγχαρητήρια, συγχαρητήρια σε όλους! Το να γιορτάζετε, σημαίνει να έχετε αυτόν τον ζήλο και τον
ενθουσιασμό. Έχετε λοιπόν αυτόν τον ενθουσιασμό στις καρδιές σας, έτσι δεν είναι; Ουά! τα αλόκικ
γενέθλιά μας! Ουά!

Έτσι, σήμερα, από την άμριτ βέλα, όλοι είχατε πολύ ζήλο και ενθουσιασμό στις καρδιές σας για τα γενέθλιά
σας. Ο ΜπαπΝτάντα είδε ακόμη και τις κάρτες. Εσείς τις βλέπετε με αυτά τα μάτια, αλλά ο ΜπαπΝτάντα τις
βλέπει σε μια αιθέρια μορφή πριν τις δει κάποιος από εσάς. Ο ΜπαπΝτάντα είδε, πώς όλοι σας έχετε τόσο
ζήλο και ενθουσιασμό για να δείξετε τον ενθουσιασμό στις καρδιές σας. Στις μέρες μας, τα e-mail είναι πολύ
φθηνά. Έτσι όλοι στέλνουν πολλά e-mail. Όλα φτάνουν στον ΜπαπΝτάντα - είτε είναι ένα e-mail, μια
κάρτα, ένα γράμμα ή μια σκέψη στην καρδιά σας. Αν συγκεντρώνατε όλες τις κάρτες, τις επιστολές, τα e-
mail και τις σκέψεις από παντού από την άμριτ βέλα, θα το απολαμβάνατε πάρα πολύ μόλις θα τις βλέπατε.
Πρόκειται για μια μοναδική έκθεση. Στα γενέθλια, κάνετε μια ευχή για το μέλλον. Στα γενέθλιά σας, ο
αριθμός της ηλικίας σας αυξάνεται και έτσι με τον ίδιο τρόπο, έχετε προχωρήσει τώρα ένα χρόνο μπροστά
στις προσπάθειές σας, στις ανεκτίμητες ζωές σας, στο νου σας, δηλαδή στις σκέψεις σας, στη δύναμη της
απόφασης στη διάνοιά σας, στα λόγια σας, στο να έχετε τη δύναμη να κάνετε τους άλλους προσωποποιήσεις
της επιτυχίας σε ένα δευτερόλεπτο, στο ότι στις σχέσεις και τις επαφές όλοι όσοι έχουν σχέση μαζί σας, να
βιώνουν το ένα ή το άλλο επίτευγμα κάθε στιγμή. Έχετε κάνει έναν όρκο τέτοιας αποφασιστικότητας για το
επόμενο έτος; Την ημέρα του Σιβ Τζέντι, όλες οι Μπράμιν ψυχές έχουν δύο στόχους: ο ένας είναι μια
υπόσχεση στον εαυτό τους και ο άλλος είναι να υψώσουν τη σημαία της αποκάλυψης του Πατέρα. Όλοι
έχετε αυτούς τους δύο συγκεκριμένους στόχους στην καρδιά σας. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα είδε το μητρώο του
παρελθόντος όλων των υποσχέσεων που έχετε δώσει. Κάθε χρόνο, ο καθένας από εσάς έδινε μια υπόσχεση
με τον σωστό τρόπο στις σκέψεις και τα λόγια του. Τα πήγατε πολύ καλά. Ωστόσο, από σήμερα, δηλαδή
αφού γιορτάσετε αυτά τα γενέθλια, υπογραμμίστε ειδικά μια φράση. Είναι μια κοινή φράση. Δεν είναι
καινούργια φράση. Αυτή η φράση είναι "σταθερή αποφασιστικότητα". Όχι άλλοτε αποφασιστικότητα και
άλλοτε απροσεξία ως προς την αποφασιστικότητα. Όταν έχετε σταθερή αποφασιστικότητα, το σημάδι είναι
ότι θα υπάρχει σταθερή, 100% επιτυχία σε κάθε σας σκέψη, λόγο και πράξη όσον αφορά τον εαυτό σας, την
υπηρεσία και τις σχέσεις σας. Για όσο οι Μπράμινς δεν έχουν συνεχή επιτυχία σε όλα αυτά τα πράγματα,
τότε, σύμφωνα με το δράμα, η αποκάλυψη καθυστερεί επίσης. Η επιτυχία είναι η βάση της αποκάλυψης.
Κάθε λόγος να είναι γεμάτος με επιτυχία. Κάθε σκέψη να γεμίσει με επιτυχία. Για αυτό είναι που σήμερα



εκείνους που αποκαλούνται γκουρού, σαν μνημείο, τους λένε γκουρού των οποίων κάθε λόγος είναι μια
εκδοχή της αλήθειας. Ακόμα κι αν λένε ψέματα, οι πιστοί τους λένε: αυτή είναι μια εκδοχή της αλήθειας.
Αυτό είναι λοιπόν ένα μνημείο της υπόσχεσής σας. Είστε εσείς που γίνεστε αυτοκράτορες και μεγάλοι. Γι'
αυτό, όταν λένε: «Ο γκουρού του οποίου η κάθε λέξη είναι μια εκδοχή της αλήθειας», εννοούν, τις μεγάλες
ψυχές. Ποτέ μην σκέφτεστε: «Δεν ήταν αυτή η πρόθεσή μου, αλλά έτσι το είπα», ή «απλώς προέκυψε έτσι».
Τα λόγια ή τα αισθήματα δεν αναδύονται έτσι, χωρίς κανένα κίνητρο. Αυτό είναι απλώς να εξαπατάτε τον
εαυτό σας. Μερικές φορές λέτε ότι τα λόγια απλά βγήκαν. Γιατί βγήκαν απλά; Γιατί; Δεν έχετε καμία
δύναμη ελέγχου κι έτσι αυτά απλά βγήκαν; Απλά συνέβη… άρα δεν είστε ο βασιλιάς; Αυτό σημαίνει ότι
βρίσκεστε υπό την επίδραση κάποιων από τις φυσικές σας αισθήσεις, έτσι δεν είναι; Αυτός είναι ο λόγος που
απλά βγαίνουν τα λόγια ή απλά συμβαίνει κάτι άλλο.

Φέτος, λοιπόν, μαζί με τα συγχαρητήρια, υπογραμμίστε και: συνεχής αποφασιστικότητα σε όλα. Σήμερα,
έχετε τα γενέθλιά σας και έτσι ο ΜπαπΝτάντα δεν σας λέει τίποτα σήμερα, αλλά ο ΜπαπΝτάντα το έχει
σημειώσει στο ημερολόγιο του καθενός και θα σας το πει στην τελευταία συνάντηση. Σήμερα ο Μπάμπα θα
γιορτάσει μόνο και δεν θα σας πει τίποτα. Θα σας πει μετά από 15 μέρες. (Αν μας πει ο ΜπαπΝτάντα, όλα
θα διορθωθούν σε 15 ημέρες.) Εντάξει, αν πείτε πρώτα εσείς ότι θα κάνετε αυτή τη διόρθωση εντός 15
ημερών, τότε είναι ΟΚ να σας το πει ο Μπάμπα. Εάν αυτή η μεταμόρφωση επρόκειτο να γίνει σε 15 ημέρες,
δεν μπορείτε να πείτε τι να κάνει ο ΜπαπΝτάντα. Να σας το πει ο Μπάμπα; Θα μεταμορφωθείτε σε 15
μέρες; Θα έχετε αυτή τη σκέψη; Είναι καλό. Θα το κάνετε εσείς Πάνταβας; Να σας το πει ο Μπάμπα; Είναι
εύκολο να το ακούσετε, αλλά θα το κάνετε; Θα πρέπει μετά να το κάνετε. (Ο ΜπαπΝτάντα ρώτησε όλους
όσους κάθονταν πίσω, όλες τις μητέρες, τις δασκάλες, τους διπλά ξένους και όλοι σήκωσαν τα χέρια τους.)
Όλοι εσείς σηκώνετε τα χέρια σας πολύ καλά.

Υπάρχουν τρεις ομάδες των διπλά ξένων, έτσι δεν είναι; (Οι ενδοσκοπικοί, οι Μαστάνα (Μεθυσμένοι) και οι
Σάκτι (δυνατή) ομάδα. Η ενδοσκοπική ομάδα, να σηκώσει τα χέρια! Υπάρχουν πολύ λίγοι στην ομάδα της
ενδοσκόπησης. Η δεύτερη ομάδα είναι της μέθης (μαστάνα). ΟΚ, εσείς που είστε στην ομάδα μαστάνα,
σηκωθείτε. Είστε αυτοί που μένουν συνεχώς μεθυσμένοι, έτσι δεν είναι; Ποια είναι η σημασία του μαστάνα;
Εκείνοι που μένουν διαρκώς σε μέθη. Η τρίτη ομάδα είναι η Σάκτι; Η ομάδα Σάκτι είναι δυνατή, έτσι; Έχετε
διαλέξει πολύ καλά ονόματα. Στην αρχή, όταν υπήρχε το μπάτι, ποια ήταν τα ονόματα των ομάδων σας
(Θεϊκή Ενότητα, Ομάδα Μανόχαρ, Υπέρτατη Ομάδα). Τα ονόματα είναι πολύ όμορφα, έτσι δεν είναι; Έτσι
και αυτές είναι πολύ καλές ομάδες. Αν θυμάστε το όνομα, τότε μαζί με το όνομα, θα θυμάστε και το έργο
σας. Ατσά, διπλά ξένοι κουμάρς, σηκωθείτε. Άτσα, αυτή είναι η ομάδα των κουμάρς. Τα πήγατε καλά. Ο
ΜπαπΝτάντα έχει λάβει πολύ καλά νέα για την ανανέωση των διπλά ξένων. Ο ΜπαπΝτάντα σας συγχαίρει
από καρδιάς και επίσης υπενθυμίζει σε όλες τις ομάδες αυτό που υπογράμμισε σήμερα ο Μπάμπα.

Υπάρχουν πολλοί διπλά ξένοι δάσκαλοι. Το να γίνετε ένας δάσκαλος, είναι σημάδι πολύ, πολύ εξυψωμένης
τύχης, επειδή ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τους δασκάλους ως γκουρού-μπάι (μαθητής που έχει εκπαιδευτεί για να
πάρει τη θέση του γκουρού). Σας βλέπει με τέτοιο βλέμμα, να είστε ίσοι, επειδή κάθεστε στο κάθισμα του
Πατέρα. Οι δάσκαλοι λαμβάνουν αυτό το δικαίωμα, έτσι δεν είναι; Όπως ένας γκουρού έχει τον θρόνο του,
έτσι και αυτός ο θρόνος του μούρλι είναι για να κάνει άλλους να εντυπωθούν το μούρλι και να ακούσουν το
μούρλι. Δεν διαβάζετε απλώς το μούρλι, αλλά τους εμπνέετε και να το εντυπωθούν. Ο ΜπαπΝτάντα έχει
δώσει σε εσάς τους δασκάλους τον θρόνο του γκουρού-μπάι. Φαίνεται ότι στο εξωτερικό, όλοι σας πολύ
σύντομα θα καθίσετε στο θρόνο. Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος. Το να φοράτε το στέμμα της
υπευθυνότητας, το να διατηρείτε θάρρος δεν είναι μικρό πράγμα, αλλά το να είστε γκουρού-μπάι, σημαίνει
να είστε ίσοι με τον Πατέρα. Στην πραγματικότητα, όλοι πρέπει να γίνουν ίσοι με τον Πατέρα, αλλά οι
δάσκαλοι έχουν κυρίως το στέμμα της υπευθυνότητας. Στον ΜπαπΝτάντα αρέσει πολύ και η συνάθροιση
των δασκάλων. Ωστόσο, ο ιδιαίτερος όρος για σήμερα είναι «συνεχής προσοχή».



Άτσα, δάσκαλοι της Μπάρατ, σηκωθείτε! Οι δάσκαλοι της Μπάρατ δεν είναι κατώτεροι. Λοιπόν, ακούσατε
με ποιο βλέμμα βλέπει ο Μπάμπα τους δασκάλους; Αυτό το κάθισμα όπου δίνετε μάθημα και κάνετε
ανάγνωση του μούρλι, είναι πολύ τυχερό. Είστε πολύ, πολύ, πολύ τυχεροί, γιατί ποιοι είναι όργανα στη
σωματική μορφή; Άτσα. Μια από τις Ντάντις είναι στο εξωτερικό και μια είναι στο Μάντουμπαν, αλλά σε
κάθε μέρος, είναι οι δάσκαλοι που είναι τα όργανα στη σωματική μορφή. Ή ακόμα και οι Πάνταβας είναι
όργανα. Δεν είναι ότι υπάρχουν μόνο δάσκαλοι, ακόμη και οι Παντάβας, τους οποίους αποκαλείτε
ανώτερους αδερφούς, είναι εκεί. Οι Πάνταβας είναι πολύ απαραίτητοι. Είναι με την συντροφιά τόσο των
Σάκτις όσο και των Πάνταβας που το έργο συνεχίστηκε από την αρχή. Παρόλο που υπήρχαν λίγοι
Πάνταβας, υπήρχε ο Βίσβα Κισόρ. Ο Ανάντ Κισόρ και ο Βίσβα Κισόρ ήταν εκεί στην αρχή. Έχετε λοιπόν
την συντροφιά των Πάνταβας, έτσι δεν είναι; Ωστόσο, η πλειοψηφία είναι των δασκάλων που γίνονται
όργανα. Εσείς είστε η ραχοκοκαλιά. Είστε η ραχοκοκαλιά ακόμη και των δασκάλων. Ο καθένας έχει τον
δικό του/της ρόλο. Ωστόσο, στο εξωτερικό υπάρχει η ιδιαιτερότητα ακόμη και οι Πάνταβας να είναι
δάσκαλοι. Λίγοι Πάνταβας στη Μπάρατ γίνονται δάσκαλοι, αλλά ο ΜπαπΝτάντα λέει πάντα ότι δάσκαλοι
είναι εκείνοι που δίνουν ένα όραμα του Πατέρα μέσω των χαρακτηριστικών τους, αυτοί που δείχνουν το
ξεκάθαρο μέλλον μέσα από τα χαρακτηριστικά τους. Λοιπ όν, είστε τέτοιοι δάσκαλοι, έτσι δεν είναι; Όποιος
σας βλέπει να βιώνει τη στήριξη του ΜπαπΝτάντα. Οι αρετές του Θεού και οι δυνάμεις του Θεού να είναι
ορατές στα πρόσωπά σας. Ας είναι Εκείνος ορατός μέσα από τα λόγια σας. Ας μην είναι: ο τάδε δάσκαλος
είπε αυτό. Όχι. Ο ΜπαπΝτάντα έδωσε αυτή την εμπειρία μέσα από τα χαρακτηριστικά των δασκάλων. Το να
σφυρηλατηθεί η σύνδεση όλων με τον Πατέρα, είναι καθήκον των δασκάλων. Η λέξη «Μπάμπα» ας
αναδύεται από την καρδιά του καθενός κάθε στιγμή.

Έχουν δημιουργηθεί πολύ καλές ομάδες γιατί έχουν καλές εμπειρίες όταν λαμβάνουν προσωπική ανανέωση.
Το αποτέλεσμα των ομάδων ήταν καλό. Είναι καλό.

Σε όλες τις εξυψωμένες Μπράμιν ψυχές που γιορτάζουν τη γιορτή γενεθλίων τους, στις εξυψωμένες ψυχές
που εκτελούν διαρκώς ένα αλόκικ θεϊκό έργο στην αλόκικ γέννησή τους, στα παιδιά που ανήκουν συνεχώς
στον έναν Πατέρα και σε κανέναν άλλον και που θυμούνται συνεχώς τον Ένα (εκνάμι) και είναι
προσωποποιήσεις οικονομίας όλων των θησαυρών, στα παιδιά που αποκαλύπτουν κάθε ευλογία και την
κληρονομιά τους μέσα από τη ζωή τους και που διατηρούν ζήλο και ενθουσιασμό, σε τέτοια παιδιά, τα
συγχαρητήρια του ΜπαπΝτάντα για την αλόκικ γέννηση, αγάπη, ενθύμηση και ναμαστέ.

Στις Ντάντις: (Η Ντάντιτζι έδωσε στον ΜπαπΝτάντα πολλά, πολλά συγχαρητήρια για τα γενέθλιά Του.)
Σήμερα, όλοι ήσασταν στο κομποσκοίνι. Ο Μπάμπα θυμήθηκε το κομποσκοίνι. Εσείς τα κοσμήματα της
αρχής της ίδρυσης ήσασταν χάντρες σε εκείνο το κομποσκοίνι. Είναι καλό που ήσασταν όργανα στην
ίδρυση. Γίνατε όργανα στήριξης και τώρα θα γίνετε όργανα για να πάτε με τον Πατέρα. Μόνος Του ο
ΜπαπΝτάντα θα ανοίξει τις πύλες; (Όχι). Εκείνοι σας περιμένουν. Ελάτε να ανοίξουμε τις πύλες. Ωστόσο,
θα πρέπει να ολοκληρώσετε την υπηρεσία σας, επειδή εσείς έχετε γίνει όργανα στη σωματική μορφή. Έτσι,
θα πρέπει να ολοκληρώσετε την εργασία σας στη σωματική μορφή. Ποιον βλέπουν όλοι στις μέρες μας; Σε
ποιον πέφτει το βλέμμα του καθενός; Πέφτει σε όλους εσάς. Το βλέμμα όλων πέφτει σε όλους εσάς που
γίνατε όργανα. Ο Μπάμπα έχει καθίσει τους πάντες στα μάτια Του. Το βλέμμα του Πατέρα δεν είναι στενό.
Εκείνος έχει απεριόριστο βλέμμα. Έτσι, όλοι είστε στο βλέμμα Του. Όλοι είστε κοσμήματα των ματιών.
Πολύ καλά. Ο καθένας από εσάς παίζει το ρόλο του και πρέπει να το παίξετε. Είστε δεσμευμένοι στο δράμα.
Σας αρέσει; Είναι πολύ καλό.

Ευλογία: : Είθε να αφήσετε στην άκρη τα προσωρινά στηρίγματα και ως ένας ακριβής προσπαθητής
να κάνετε τον έναν Πατέρα το στήριγμα σας.
Το να κάνετε προσπάθεια δεν σημαίνει ότι μπορείτε να συνεχίσετε να κάνετε το ίδιο λάθος
ξανά και ξανά, κάνοντας την προσπάθειά σας το στήριγμά σας. Ακριβής προσπαθητής



σημαίνει αυτός που γίνεται ένας πραγματικός άνθρωπος και που κάνει το όχημά του να
λειτουργεί. Τώρα, αφήστε τα προσωρινά στηρίγματα! Μερικά παιδιά κάνουν τα
περιορισμένα πράγματα στήριξή τους, αντί να κάνουν τον Πατέρα το στήριγμά τους. Είτε
είναι η φύση σας, είτε οι σανσκάρας σας, οι αντίξοες καταστάσεις, όλα αυτά τα προσωρινά
στηρίγματα είναι μόνο για επίδειξη και είναι απατηλά. Το στήριγμα του ενός Πατέρα είναι ο
θόλος της προστασίας σας.

Σύνθημα: Ένα άνθρωπος πλήρης με γνώση είναι αυτός που αναγνωρίζει τη Μάγια από απόσταση και
κάνει τον εαυτό του δυνατό.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

***OM ΣANTI***


